





(5+2)x2= 7x2=14



(5+2)x2= 5x2 +2x2=10+4=14



(5.+2)x2=7x2=14-
MO)KHO BbIYUCIIUTb

| yMMy
WyMHO)KVITb ee Ha .
(5+2)x2=5x20kAx2=10+4= 14

MO)KHO yMHO)KI/ITb Ha yunucrno
KaXxgoe criaraemMoe€ U nosiy4yeHHbIe -
pe3ynbTaThl CINOXUTDb |



COCTABb U PELLN

\Z

=27

=15+12

5%x3+4x%3



=9x3=27

(5+4)x3:



YTOBbI YMHOXWUTb CYMMY HA YUCHO:
MOXXHO BbLIYUCITUTb CYMMY
" yMHO)KI/ITb €€ Ha YMCno;

(a+b)xn cxXn -
SRR 1 1 I : . T
2 yMHO)KI/ITb Ha meno Ka>|<p,oe :

cnaraemoe
1 nony4YeHHbie pe3ynbsTaThl

(a+b)sargaTibxn



